Первичный приём — это первичное обращение к специалисту по поводу острого заболевания или обострения хронического заболевания.
Повторный приём — это повторное обращение к одному и тому же специалисту по одному и тому же случаю заболевания, но не дольше, чем в течение 1- го  месяца с момента первичного обращения.
Первичный приём: первый приём (обращение) у каждого нового врача-специалиста; приём у врача-специалиста, у которого уже были, но с новым поводом обращения (заболеванием); приём у врача-специалиста с тем же поводом обращения, но более чем через 1 месяц  после предыдущего обращения .
Первичный приём — это первичное обращение к специалисту по поводу
острого заболевания или обострения хронического заболевания. Во время первичного осмотра врач устанавливает предварительный диагноз, определяет методы, объем, прогноз лечения и его приблизительную стоимость, о чём информирует пациента. Врач информирует пациента о возможных осложнениях в процессе и после лечения, а также о последствиях при отказе от лечения. Результаты осмотра фиксируются в медицинской карте пациента.
Первичный консультативный приём врача-специалиста включает в себя:
-оформление медицинской карты, 
-сбор анамнеза, определение проблемы и (или)наличия заболевания,
- установление диагноза,
-определение способов и методов лечения, курса процедур, составление плана лечения, 
-выдачу медицинского заключения.
Повторный приём - повторное обращение к одному врачу-специалисту в течение 1-го  месяца с момента первичного обращения.
Повторный приём врача включает в себя: 
-обсуждение и анализ изменения состояния, 
-определение тактики дальнейшего лечения.
Если с момента первичного обращения к специалисту прошло более 1-го месяца, или пациент не явился на рекомендуемую дату, приём является первичным.  Абсолютных противопоказаний не имеется.
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